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Remont i modernizacja oświetlenia ('l2 kpl)

gm, Wieczfnia Kościelna m. Kulany - Wieczfnia Kościelna
zamawiający: ENERGA ośWietlenie Sp z o.o, (EoŚ)

Ul, Ańura Grottgera 7
Bl-B09 soPoT
tel, 58/ 760 77 20,fax 58l76077 22

Postępowanie, którego dotyczy niniej§zy dokument, opatrzone je§t znakiem 3i M/WK/2o26,
oferenci We Wszystkich kontaktach z zamawiąąCym powinn] powolywac się na ten znak.

Pracownikiem Upoważnionym do kontaktóW z ofelentami i składania Wyjaśnień jest p, Kamil Kukulski kom. 7n3a6 u2,
kami .kukulski@eneroa,o

Niniejsze ZAPYTANlE O CENĘ przeznaczone jest wyłącznie do pżygolowania ofeńy i nie może byc udostępniane przez
oferentów osobom tzecim,

RobotY budowlane, których dotyczy niniejsze ZAPYTANlE O CENĘ, realizowane będą w oparciu o uproszczoną
dokUmentac]ę, Wykonawca zobowiązany będzie Sporządzic plan BloZ,

Udzielanie zamÓWienia na powyższe roboty budowlane odbywa Się W oparciu o Standar(ly Reatizacji Projektów
lnwestycyjnych olaz Standardy Wyboru WykonaWCów Robót Buclowlanycń obowiązujące W EoŚ,

przedmiot zamówienia

Roboty budowlane związane z Wymianą 12 kpl. słupóW betonowych !Ąż-9 na betonowe EPV demontażem ] montażem
12 kpl opraw LED w gm. Wieczfnia Kościelna m. Kulany - Wieczfn]a Kościelna na działkach będących Własnością
l\/]iasta Mława, Zakres robót przedstawiono tabelarycznie W ZałącznikU nl4.
Remontowana siec oświetleniowa zasiIana ze stacji: Wskazanych W załączniku nr 4,

wvmiana obeimuie:
słupy Wskazane na schematach (12 kpl,)
SlUpV W tererie N,E oosiadala nUmeraci,,

W niniejszych mater]ałach odwołUjemy się do numeracji wskazanej na schematach Sieci (Załącznik nr 1),

stare słupy: betonowe \,luz-g Wykonawca utylizuje własnym staraniem ina swój koszt 12 kpl.
stare Wysięgniki: stalowe, Wykonawca przekazuje na złom na konto EoŚ 12 kpl.

nowe stupy: Betonowe EPV 12 kpl.
nowe Wysięgniki; Wg. tabeli szczegółowej robót zał. 4 12 kÓ|.

stare oprawy, do ponownego montażu na nowych słupach 12 kpt.
nowe oprawy: nowe oprawy LED |kpl,

Dodatkowo

- montaż 50 m nowei lin ośW et eniowei Wvkonane Drzewodem Asxsn 2x25mm2

Wszystkie nowe slupy stalowe Wyposazone W nowe złącza bezpiecznikowe lZK,

słupy posadowione są: asfalt, chodnik, pobocze nieutwardzone 12 Szt,

zakres robót obietvch ninieiszvm postepowaniem obeimuie:

De m ontaż sta rego słu pa oświ etlenioweg o :

- demonlaż nawierzchni Wokół słupa,
- demontaż słupa wraz z ustojem/fundamentem,

demontaz WysięgnikóW,
- demontaż znakóW/reklam zna]'dujących się na słupie (drogowe, Wodociągowe, informacyine itp,),
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- demontaż oprawy Wraz ze Zródłem śWiatła,

- demontaż Wyposażenia elektrycznego słUpa - demontowane ZłącZa beZpieczn kowe beZ odzvsku;

Montaż nowego słupa oświetleniowego:
- montaŻ nowego słupa z wys ęgnikiem i fundamentem; dół SłUpa zabezpieozony przed Wilgocią do Wys, 30 cm ponad

poziom grUntu; śruby mocujące słup do fundameniu Zabezpieczone kaptUrkami termokurczliwymi,
- montaz zdemontowanej oprawy po jej oczyszczeniu, orzekonseMoWaniu i umVCiu kloSza,
- montaż NoWYcH kompletnych złączy bezpiecznikowych lzK; żyły kabla zaizolowane rurkamitermokurczliWymi

o WłaŚciwej koIorystyce, Z uwzolednieniem podz]ałóW sieci ośWietlenlowej; W słUpach z dwiema oprawami KAŻDA
oprawa Winna byc zabezpieczona oddzielnym bezpiecznikiem,

- montaż nowei instalacji e|ektrycznej Wewnątż słUpa (W tym przeciwporażeniowej) - nowe przewody od złączy |zR do
opraWy,

- wykonanie instalacji przeciwporażen]owej Wszystkich Wymienianych słUpóW przewodem cu min 1omm2
- wykonanie przedłużenia Wszystkich kabli Wchodzących do Wymenianych SłupóW (W przypadku Zbyt krótkich kab]i

zasilających) - na|eży założyć wykonanie 2 muf kablowych,
- montaż na kablach NoWYcH rurek termokurczliwych o Właściwej kolorystyce,
- Wykonanie estetycznych itrwałych oznacznikóW na kablach We Wnękach słupowyq!, (YAKY 4X.,, kierunek słup nr ,,)

- odtworzenie uziemień, a W przypadkU ich braku Wykonanie nowych Uziernień Wsxąz'aniih na Schemacie,
-wykonaniepom]aróWrezyStancjiizolacjiWszYsTKlcHWypinanychkabli,
- Wylonanie pom,aróW skUteczności ocl^rory przec Wporażerlowe],
- wy(onanle pomlalów rezystalcji uziem er
- estetyczne i trwałe nadanie nurneracji słUpóW od strony ]ezdni czarną farbą na ocynk,
- Wykonanie prawidłowego fazowania,
- przywrócenie znakóW/rek|am, które Znajdowały Się na SłUpie (trwałe mocowanie W oparciu o opaski zaciskowe

z tworzyw sztucznych lub gotowe rozwiązania nie niszczące powierzchni ocynkowanych),
- naprawa naWierzchni Wokół SłupóW Wraz z zagęszczeniem gruntu,

- kabIe ZaSilające Wprowadzone do fundamentóW Ułożone W rurach osłonowych (ARoT karbowana fi75) Rura na odcinkU
od 0 5m przed Wprowadzeniem do fundamentU - do WySokości dolnej części otworu Wnęki siupowej,
- Po Wplowadzeniu kabli W rUrach osłonowych, fundameni Wypełnic p]askiem, Wykop wokół fundamentu Wypełnic
piaskiem zagęsZczając go Warstwowo,

- fundament plzed Wypełnieniem piaskiem zgłosic do odbiorU etapowego, szczegóły odbioróW zostaną UstaIone przez
DRU MłaWa,

- minimaLna Wysokośc umieszczenia złącz kablowych słupowych lZK W nowych słupach to % WySokości otworU Wnęki
Słupowej (możliwe skrócenie, lub pżedłuzenie żył).

- We Wszystkich Wymienionych słUpach um eścic nowe tabliczki opisowe, W treści tabIiczek powinny ZnaleźC Się
następUjące informacje: ,,EoŚ" - typ kabla - kierunek kabla - ,tablicZki Wykonane z ELAsTYczNEGo tworzywa
sZtUcznego z trwałym (niezmywalnym i nieścieraInym) nadrUkiem lub grawerunkiem, umocowane do żył poszczególnych
kabli,

- minima|na odległośc posadowienla słupa: 0,5m od jezdni (od krawędzijezdni do krawędzi słUpa),

- regulowanie korony drzew W pobliżU oprawy W ob§zarze padającego Strumienia śWiatła i min o,sm od samej oplawy
ośWietleniowej oraz konstrukcji słUpa,

- gwinty fUndamentÓW pokryte sUbstancją Smarującą izakryte dedykowanyrni osłonami z tworzywa sztucZnego,
- kaŻdy Wymieniony słUp należy uziemic, zacisk] przewodóW ochronnych W słUpie pokryc substancją smarującą. Pomiary
rezystancji uziemienia każdego słupa załączyc do dokumentacji powykonawczej,

- numeracja SłupÓW Wg Schematu Sieci Wydanego przez ENERGA ośWietlenie, Numeracja naniesiona nieścieralną i
niezmywalną farbą. NUmerac]a naniesiona na Wysokości 2m, Wysokośc liter: 7cm (+-1cm), szczegóły Uzgodnic z
dz]ałem technicznym ENERGA ośWietlenie DRU Płock,

ofeńa winna obejmowac cały wskazany zakres robót, Nie dopuszcza się składania ofeń częściowych,

Warunki prowadzenia robót
']. Wykonawca ma obowiązek zgłosic informację o rozpoczęciu robót Zainteresowanym instytucjom, podmiotom

lgestorom slecl przed planowanym .o7poczęciem prac,

2, Obowiązkiem i kosztem wykonawcy jest uzyskanie zezwoleń na zajęcie pasa drogowego na czas wykonywania
robót, sporządzenie p]anu organizacji ruchu drogowego, planu BloZ oraz innyĆh wynikających Z uzgodnień
branŻowVch, a także Sporządzen e harmonogramu robót oraz powiadomienie o nich zaintereiówane inŚtytucje,
podmioty i gestoróW sieci,

UWAGA !
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Wymiana słupów musi odbywać się w taki sposób, aby NlE dopuśció do pozbawienia ulicy
oświetlenia !

3, Prace Uzgodnic i prowadzic pod nadzorem EoŚ, Dopuszczen]e do ptac realizowane będzie przez EoS
nieodpłatnie, Ewentualne koszty Wyłączeń/przełączeń ze §trony ENERGA - oPERAToR SA oddział W Płocku,

sieci obciążają Wykonawcę robót,

UWAGA!

PRZED każdorazowym wejściem na sieć ENERGI należy powiadomić o tym pzedstawiciela ENERGA
oŚwietlenie Sp. z o.o, w osobie Kierownika DRU ciechanów p. Jaroslaw Dudzik kom. 601 442 100 /lub
dyżurnego łel, 58/ 760 72 40 /lub 801 800 103/,

7.

organizacja robót leży po Stronie Wykonawcy, Wykonawca organiZuje sprzęt i materiały We WłaSnym zakresie

Roboty budowlane na]eży prowadZ]c Zgodnie z obowiązUjącymi pżepisami, sZtUką budoWLaną, aktualną Wiedzą
techniczną oraz zasadami obowiązującymi W ENERGA ośWietlenie Sp, z o,o,, używając specja]isiycznego
sprzętU, Wsżystkie doStalczane przez Wykonawcę urządzenia oraz materiały powinny byc fabrycZnie nowe,

słup stalowe posadowc drzwiczkami od strony chodnika, aby umożliwic §Wobodny dostęp do Wnęki
słupowej, Jeżeli takie posadowienie słupa nie zapewnia swobodnego dostępu do wnęki słupowej, słup
posadowić dlzwiczkamiW kierunku przeciwnym do ruchu pojazdóW do najbliższej jezdni, W plzypadku
posadowienia słupóW W chodniku całość fundamentów wraz z śrubami mocującymi należy schowac pod
poziom chodnika, W pżypadku posadowienia słupóW W zieleńcach, fundamenty powinny Wystawac 5 cm nad
pow]ezchnię gruntu, Fundamenty słupóW zabezpieczyć przed Wilgocią na CAŁEJ powierzchni, stopę
słupa oraz słup do wysokości 30 cm nad poziom gruntu zabezpieczyć fańą do powierzchni
ocynkowanych koloru szarego, Dokonać zagęsżczenia grUntu, Śruby mocujące Słupy do fUndamentóW
zabezpieczyć środkiem antykorozyjnym i kapturkami termokurczliwymi,

Kable We Wnękach słupowych pzyłączać używając zlączy lzK, zostawiając zapas umożliwia]ący
Wyciągnięcie poszczególnych Złączy zK na zewnątrz Słupa oraż zachowując Zasadę, Ze NAJWlĘKszY zapas
musi byc Wykonany !ą przewodzie och ron no_neutralny m,

W PrZYPadku gdy kabel jest za krótki i mimo podkopania słupa nie wystarczy do wykonania prawidłowego
podłączenia (Wykonania zapasu i podłączenia W taki sposób, aby złącza lZK były na Wysokości umożliwiające]
swobodny dostęp do Zabezpieczenia oprawy oraz do ZaciSku ochronno-neUtralnego), należy pzedłużyc kable
Wykonując mUfy kablowe iprawidłowo podpiąc kabel,

stosowac Właściwe rodzaie złaczv bezpiecznikowych lZK Wo Wymaqań EoS,
We Wszystkich nowych słupach zamontowac tabliczki przelotowe,

KońcÓWki kabli zaizolować NOWYIvll rurkami termokurczliwymi o właśc]wej kolorvstvce, Na kablach we
Wnękaci,słupowych mocowac tnMałe oznaczniki kablowe kierunkowe z informacją: typ kabla, kierunek słup
nr..., Eos 2025,

we wszystkich słupach stalowych wykonac instalację ochrony przeciwporążeniowei przewodem cu min
10mmz(DYżo) W zo ac i żółto - zielonei, ''',,.'. 

,

Nadac estetyczną i t,Wa,ą runeracIę słuoów od strony drogi (czarną tarbą na ocynk) ustaloną na etapie
WykonaWstWazgodnąŻZaSadamoboWązującymiWEoŚ'

GWlNTY śrub i zamki zabezpieczyć przed Wilgocią towoiem lUb Wazel ną technicZną.

odtworzvc uzierr]ienia, a w DrzvDadku ich braku wvkonac nowe,

Wymagana rezystancja uziemienia StanowiSka inii R"ś1o o,
Wykonawca ponosi pełną odpowiedzia]nośc za Właściwe oznakowanie terenu robót, prowadzenie ich
z zachowaniem wymaganych przepisów, w tym BHp oraz zgodnie ze sztuką budowlaną iaktua|ną wiedzą
techniczną, Wykonawca zobowiązany jest na swój koszt zapewnic W trakcie prowadzenla robót możliwośc
beZpiecZnego przechodzenia pieszych i pżejazdu samochodóW W rejonie prowadzonych robót,

ZE Względu na istniejące uzbrojenie terenu prace na|eźy prowadzió Z Zachowaniem szczególnej ostroźności,
wszelk]e napotkane kable i urządzenia traktowac jako czynne, zachowac szczególną' ostioźnośc przy
zbliżeniach i skrzyżowaniach z uzbrojenem podziemnym, w razie potrzeby wykonic pzekopy kontrolne,
skrzyżowania i zb|iżęnia z istniejącymi kablamj prowadz]c zgodnie z normó sćp E-o04, pra|ó w pobljżu
uzbrojenia podziemnego Wykonywac sprzętem ręcznym, lstniejącą siec energetyczną nn należy zabezpieczyć
zgodnie Z normą SEP E-004 i SEP E 003, W miejscach §krzyżowań Z kablańi telekomunikacyjnymi, kab|e TP
sA osłaniac rurami dWudzielnymi A58Ps
Po Zakończeniu Wykonywan a robót ziemnych należy doprowadzic Wszystkie nawierzchnie (drogowe, p esze
izie]one) do stanu pierwotnego (odtworzenie nawierzchni) oraz uporządkówać teren, Wykonawca §onosi 

'łoszty
wywozu i utylizacji ziemi, grUZu i innych pozostałych po Wykonaniu robót,

4-
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9. [MateriałV z demontaźu W postaci:

- WysięgnikÓW Sta owych - Wykonawca Zdaje je na żłom na konto EoS, a kańę przekazania odpadu, na
podstawie której Zamawiający Wystawi fakturę i otrzyma należnośc, wzekazuje do Zamawiającego do DRU
Mława,

- opraw - Wykonawca przekazuje do DRlJ Ciechanów Za pokwitowaniem

Pozostałe materiały z demontażu stanowią odpad będący Własnością Wykonawcy, który uty|izuje go Własnym
staraniem ina swój koszt,

warunki odbioru robót

lnformację o_ZakończeniU każdej W powyżSzych robót Wykonawca jest Zobowiązany ZgłoSić ZamaWiająCemu na plsm e
na druku Eos (dostępny na stronie WWW,energa-oswietlenie,pl), załączając m.n,

. oŚWiadczenie kierownika budowy o doprowadzeniU do należytego stanu i porządku terenu budowy,
a takze - W raz]e korzystania - drog , ulicy, sąsiedniej njeluchomości, budynkU lub lokalu,

. dokumentacja powykonawcza Ze schematem jednokreskowym (zaznaczenie kolorem czerwonym
Wykonanych elementÓW Wraz z podaniem typóW i parametróW urządzeń, opraw i źródeł śWiatła oraz
punktu zasilania),

,Ą^
ł;.],'ło

. protokół demontażu, - 
",".'"'" ,:'f.::, , 

.. ceńyfikaty/deklaracje zgodności kabli dostarczanych pzez Wykońl&cę, o|, , '

Odbiór ,Prawidłowo i. w pełnym zakresie wykonanych robót potwjerdzony zostanie poo$Ńgna,po9. oMe strony
protokołu odbioru końcowego. ' , 

"r',' l j| s, ł,,
"9l.,,... '',/

sposób przygotowan ia ofeńy

9ĘĆ9+a!9Ż'ł=ą!oz adzić na dotagzonvm do ninieiszeoo zaDvtania 'Formularzu ofeńowvm, oraz ,Kosztv
iednostkowe' (załacznik nr 2 oraz 2a}.

cenę ofeńową naleŻy obliczyc w oparciu o informac]e zawańe W niniejszym dokumencie, Wizję lokalną miejsca robót
oraz odpowiedzi Zamawiającego na ewentualne pytania oferentóW,
cena ofeńowa powinna obejmowac cały zakres robót pzewidzianych do realizacji zgodnie z niniejszym ZAPYTANlEMO CENĘ. Cena ofeńowa winna uwzględniac i obejmowac wszistk]e koszty (oń".ne do wiko;ania przedmlotu
ZamÓWienia: robociznę, Wskazane materiały, sprzęt, transpoń itp, oraz narzuty do nich, W cenie oieńowej powinno byc
uWzględnione także Wykonanie niezbędnych robót towarzyszących i pomocniczych, jak. np, zóęanlzowanie
izabezpieczenie 

_ 
miejsca pracy, doprowadzenie WSzystklch nawierzchni (drogowych, pieszych izijlonych) po

zakończeniu robót z]emnych do stanu pierwotnego oraz uporządkowanie terenu po Żakonczeniu robót, Wyionawca
ponosi koszt Wywozu i utylizacji Ziemi, gruzu i in rzeczy pozostałych po Wykonaniu robót, iakże materiałóW z demontażU,
Do obowiąZkÓW oferenta nalezy uWzględnienie W swojej Wycenie ofeńowÓj Wszystkich tych robót i materiałóW, które jego
zdaniem są konieczne do wykonania pżedmiotu zamówienia prawidłowo, ierminowo iw pełnym zakresie,
Nie dopuszcza się składania ofeń częściowych,

ofeńa Winna byc podpisana przez osobę upoważnioną do składania ośWiadczeń Woli W imieniu oferenta (zgodnie
z za0isem w odPowiednim rejestrze lub ewidencji działa|ności gospodarczej, z tleścią pełnomocnictwa _ w przypadku
udzielenia pełnomocnictwa, umową spółki - W przypadku spółki cywilnej) ńzelrie popiawki dokonane w oferció winny
byc zaparafowane pżez oferenta,

składanie ofeń
ofeńę na form U larzu ofeńowym sporządzonym zgod n ie z Załącznik]em ff 2 i 2a na|eży Składac na Platform ie Zaku powej
connect,

Wybór ofeńy
Wpłynięcie jednej Ważnej ofeńy Wystarcża, by postępowanie uznać za ważne.
Jedynym kryterium oceny ofeń jest ich cena,
cena ofeńowa to cena netto z formularza ofeńowego.

Jako najkorzystniejSza zoStanie Wybrana ta spośród nie odrzuconych ofeń, która będz]e miała najniższą cenę ofertową,
o, wyborze ofeńy Zamawiający powiadomi oferenta, którego ofeńę Wybrano, co najmn]ej drogą elektroniczną, Pozostalioferenci mogą_dowiadywac §ię o WYl]ku p99t_ęq9Yan ia 

-osobiście, ' 
pisem n ie, telefonióznje- oąaz za pomocą poczty

internetowej u Specja]isty ds. lnwestycji kom,7s5 872 989, e-mail: macjei,ooozalv@eneroa, pl, '

. protokoły pomiarowe,

. protokół odbioru nawierzchn],

. kańę przekazania na złom e]emenióW stalowych z demontażu,
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Wobec czynności podjętych przez Zamawiającego W toku postępowania o udzieLenie zamówienia na roboty budowlane,
oferentom nie przysługUje prawo wnoszenia protestóW ani odWołań,

Z chWilą podpisania umowy procedurę udzielania zamówienia na nin]ejsze roboty budowlane uważa się za zakończoną.

Unieważnienie postępowania

zamawiający ma prawo unieważnić postępowanie, także bez podania przyczyn,

o unieważnieniU postępowania ZamaW]ający zawladamia Wszystkich oferentóW, biorących udział w poStępowaniU
W przypadku unieważnienia postępowania z winy zamawiającego, Wykonawcom, którzy złoży|i oferty nie podlegające
odrZuceniu, nie przysługuje roszczenie o zwrot koszióW uczestnictwa W postępowaniU.

Pozostałe Warunki postępowania

oferent, którego ofeńę Wybrano, jest zobowiązany do Zawarcia umowy W ciągu 5 dni roboczych od chwili powiadomienia
Wybranego oferenta (projeki umowy dołączono do niniejszych WarunkóW ZAPYTAN]E o cENĘ jako Załącznik nr 3,

Wobec czynności podjętych przez żamawiającego W tokU postępowania o udzielenie zamóWienia na roboiy budowiane,
oferentom nie przysługuje prawo Wnoszenia protestóW an odwołań,

zakończenie postępowania

Z chWilą podpisania un,]owy procedurę udzielania zamóWienla na niniejsze roboty budoW|ane uważa się Za Zakończoną,
o-,1.

załączniki:
1.

2.
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schematy sieci,
formularz ofeńowy,
projekt Umowy,
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zabu erdzam.
podpis p ecżątka Zamaw a]ącego


